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Руководителям ОУ



Уважаемые руководители!
Управление образованием администрации муниципального района «Сретенский район» Забайкальского края в связи с поступлением письма Рособрнадзора в Министерство образования, науки и молодёжной политики по вопросам соблюдения прав граждан при предоставлении платных дополнительных образовательных услуг и общеобразовательных организациях, взимании денежных средств с родителей (законных представителей) обучающихся сообщает следующее.
Согласно части 2 статьи 101 Федерального закона от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» платные образовательные услуги не могут быть оказаны вместо образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов.
Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 августа 2013 г. № 706 утверждены Правила оказания платных образовательных услуг.
Форма договора об оказании платных дополнительных образовательных услуг утверждена приказом Министерства образования Российской .Федерации от 10.07.2003 № 2994.
В.договоре об оказании платных образовательных услуг, указываются полная стоимость платных образовательных услуг и порядок их оплаты. Увеличение стоимости платных образовательных услуг после заключения такого договора не допускается, за исключением увеличения стоимости указанных услуг с учетом уровня инфляции, предусмотренного основными характеристиками федеральною бюджета па очередной финансовый год и плановый период.
Сведения, указанные в договоре об оказании платных образовательных услуг, должны соответствовать информации, размещенной па официальном сайте образовательной организации в сети "Интернет" на дату заключения договора.
В случае выявления нарушений правил оказания платных образовательных услуг органом по контролю и надзору в сфере образования возбуждается  дело  об  административном   правонарушении в порядке, установленном  Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.
Кроме того обращаем внимание, что внесение денежных средств родителями (законными представителями) обучающихся на содержание и охрану зданий образовательных организаций, материально-техническое обеспечение образовательного процесса, приобретение учебников и учебных пособий осуществляется только на добровольной основе, и не является их обязанностью.
Учитывая изложенное, необходимо обеспечить соблюдение  действующего законодательства при организации функционирования образовательных организаций и обеспечении образовательного процесса, а также при оказании образовательными организациями платных дополнительных образовательных услуг.
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