Уважаемые родители!
С текстом административного регламента предоставления муниципальной услуги
«Прием заявлений о зачислении в муниципальные образовательные организации, реализующие основную образовательную программу дошкольного образования (детские сады), а также постановка на соответствующий учет» расположенные на территории муниципального района «Сретенский район», Вы можете ознакомиться на нашем сайте  unar.srtn.zabedu.ru
 
ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
Структурное подразделение МОУ «Усть-Наринзорская ООШ» - детский сад с. Усть-Наринзор расположено по адресу: 673542 ,ул. Набережная, 18, с.Усть-Наринзор, Сретенский район, Забайкальский край.

             Предоставление Услуги через МФЦ осуществляется в составе комплексных услуг 
« Рождение ребенка» и «Смена места жительства».

В МФЦ Заявителю (представителю заявителя) обеспечивается бесплатный доступ к РПГУ, ЕПГУ для постановке ребенка на учет в ДОО в электронной форме.

ВНИМАНИЕ.
Для внесение изменения в заявление, поданное ранее через РПГУ или ЕПГУ, Заявителю (представителю Заявителя) необходимо на РПГУ или ЕПГУ  выбрать раздел «Изменение заявления». Заявитель (представитель Заявителя) имеет право внести следующие изменения в заявление:

а) изменить список выбранных ДОО (в рамках Сретенского муниципального района) и порядок их по приоритетам;
б) изменить поле «Предлагать иные варианты» (согласие или отказ на предложение других ДОО, в случае не предоставления места в выбранных ДОО;
в) изменить ранее выбранный год поступления ребенка в ДОО (редактируется на последующие учебные года);
г) изменить адрес регистрации (внутри Сретенского муниципального района);
д) изменить льготную категорию.
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